



ЕНЕРГЕТИЧНЕ МАШИНОБУДУВАННЯ – ЦЕ ЗАХОПЛЮЮЧА СФЕРА, ЯКА СТАЛА НАШИМ ПОКЛИКАННЯМ!

Коледж - це місце, де закладається фундамент для успішної кар'єри. **Новоушицький фаховий коледж** — навчальний заклад, в якому людина не лише здобуває професію, а й отримує практичні навички обраної спеціальності. В коледжі створені належні умови для навчання, науково-дослідницької роботи, побуту, відпочинку, занять спортом, художньою самодіяльністю. Наш коледж допоміг нам визначитись у житті, ми стали особистостями, які спроможні вирішити будь-які питання, будь-які проблеми, що зустрінуться у житті. В навчальному закладі ми отримали міцні знання з спеціальності *«Монтаж і обслуговування холодильно-компресорних машин та*

установок». Тут є необхідне матеріально-освітнього процесу, висококваліфікований забезпечував випускникам необхідні знання, в інститутах, університетах, академіях.

19 червня 2024 року... ось підійшла навчання в нашому коледжі за машинобудування. Сьогодні в нас перший в іспит.

Звичайно, були хвилювання, проте члени віднеслись до нас- підтримали, заспокоїли.

« Здобувачі освіти продемонстрували

навчання та роботи за фахом»- таке заключення членів державного кваліфікованого іспиту Павла ПОТАПСЬКОГО, Миколи ГРОХОЛЬСЬКОГО та Тетяни МОКРОЇ.

Навчання в коледжі дали нам все необхідне для успішної кар'єри в енергетичному машинобудуванні. В стінах коледжу здійснились наші мрії, відбулося становлення дорослої, свідомої особистості. Ми спеціалісти, які принесуть користь собі і державі. Відбудова країни допоможе нам змінити світ на краще.

ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ - ЦЕ КЛЮЧ ДО УСПІШНОЇ КАР'ЄРИ В БАГАТЬОХ ГАЛУЗЯХ

Транспортні технології розвиваються дуже швидко. Навчаючись з цікавістю, нам легко давалися знання з спеціальності 275 *Транспортні технології*. Вивчення транспортних технологій дає нам можливість вирішувати важливі проблеми сучасності.

Д14 група... Ми здаємо державний кваліфікований екзамен. Святково прибрано аудиторія ... Поважна кваліфікаційна комісія у складі Юрія Фірмана, Вячеслава Козака, Дмитра Шинкаренка. Хвилювання...Добродушна підтримка членів комісії налаштовує нас на позитив.

Ура! МИ- ІНЖЕНЕРИ З БЕЗПЕКИ РУХУ.

Дякуємо всім, хто нас навчав, хто вкладав в нас душу і серце: ви - досвідчені фахівці, ви - справедливі, ви- мудрі!

Ми щиро вдячні педагогічному колективу за міцні знання!



технічне і наукове забезпечення педагогічний колектив, що є можливість продовжити навчання

пора підбиття підсумків за 4 роки спеціальністю 142 Енергетичне житті державний кваліфікований

комісії добродушно і з розумінням

знання та навички, необхідні для